
第２回　情報モラル生徒実態調査結果（令和４年度１０月実施　回答生徒数８７８名）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋２．１％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋１．２％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋０．８％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋８％）



よくあてはまる・少しあてはまる　（＋２．２％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋１．５％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋０．５％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋４．５％）



よくあてはまる・少しあてはまる　（＋２．２％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋０．４％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（－０．５％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋１．８％）



よくあてはまる・少しあてはまる　（－９．１％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（－０．９％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋３％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋２．１％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋８．７％）



よくあてはまる・少しあてはまる　（＋０．５％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（－０．５％）

よくあてはまる・少しあてはまる　（＋１．６％）


